



В Нолинском районе задержан мужчина, подозреваемый в убийстве своего родного брата.

Куменским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения 14 апреля 2014 года в квартире в поселке Медведок Нолинского района безжизненного тела 31-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. В результате совместных действий следователей и сотрудников полиции по подозрению в совершении преступления задержан 29-летний неоднократно судимый родной брат потерпевшего. По версии следствия, в ночь на 14 апреля 2014 года оба брата в компании своих знакомых употребляли спиртные напитки. Около 23 часов 13 апреля между ними, на почве личных неприязненных отношений, произошла ссора. В ходе конфликта подозреваемый взял нож и нанес брату несколько ударов клинком ножа в область грудной клетки и лица. От причиненных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств инкриминируемого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710523>